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   Surprizele fac parte din farmecul sportului. Ca neutru, parcă ai o satisfacție atunci când
echipa mai slabă o învinge pe cea puternică, sau când sportivul mai slab cotat îl bate pe favorit.
Așa a fost de când lumea.

  

   Rezultate mai puțin așteptate se înregistrează tot timpul. Nu mai departe de începutul lunii
noiembrie, în campionatul de fotbal al României, Gaz Metan Mediaș a învins-o cu 2-1, la Cluj,
pe campioana CFR. Victoria celor din Mediaș avea cota 12.00 la pariuri, însemnând că cine a
mizat 100 de lei pe ea a câștigat 1.200 de lei.

      

   Este un profit bun, dar au fost altele și mai mari în istoria sportului mondial, obținute în urma
unor rezultate care realmente au șocat. Iată 7 rezultate din această categorie, ordonate în
funcție de cotele avute la pariuri:

  

   1. Moscova nu credea în lacrimi, dar a plâns. În finala competiției de lupte de la Jocurile
Olimpice din anul 2000, americanul Rulon Gardner avea cota 2.000 să îl învingă pe rusul
Aleksandr Kerelin, care își câștigase toate meciurile în precedenții 15 ani (3 titluri consecutive
de campion olimpic, 7 titluri consecutive de campion mondial). Chiar pe Gardner îl bătuse de 5
ori. Incredibil, dar adevărat. Americanul a câștigat.

  

   2. Miracol pe gheață. O echipă a Statelor Unite formată în mare parte din jucători de la
colegii (medie de vârstă 21 de ani) a învins-o cu 4-3 pe naționala All-Star a URSS-ului,
câștigătoare a medaliei de aur la precedentele patru Olimpiade. Cota era 1.000, deci pentru 10
dolari pariați a fost un câștig de 10.000 de dolari.
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     3. „Vulpile” care au vânat titlul. La începutul sezonului 2015-2016, Leicester City aveaobiectivul de a evita retrogradarea din Premier League. Bookmakerii le-au inclus, totuși, pe„vulpi” și în oferta antepost pentru titlu, acordându-le cota 5.000. Trebuia să fii nebun să pariezipe ele. Cu toate acestea, elevii lui Claudio Ranieri au răsturnat orice calcul al hârtiei și aucâștigat campionatul Angliei. După acel sezon, Leicester City a redevenit o echipă de pluton. Înediția curentă a Premier League, dacă te uiți pe rezultatefotbal azi ,vezi că sunt din nou în top.     4. Americanii s-au priceput și la fotbal ... european. Ne păstrăm în sfera fotbalului britanicși amintim de o rușinea pățită de naționala Albionului, la Cupa Mondială din 1950. Englezii auluat bătaie (0-1) de la naționala Statelor Unite ale Americii. Victoria SUA avea cota 500. Peatunci, probabil că 80% dintre americani nici măcar nu știau câți jucători sunt într-o echipă defotbal european.     

     5. Giganții și-au transformat numele în renume. Înaintea Super Bowl XLII din 2008, echipaPatriots stabilise un record greu de egalat: 16 victorii și 0 înfrângeri în sezonul regular.Depășise cu 33 și recordul la puncte marcate: 589. Se părea că nimeni nu îi putea opri pe„patrioți”, dar au făcut-o cei de la Giants, care i-au bătut cu 17-14. „Giganții” aveau cota 100 săse impună.     6. Meet the Mets! Baseball. În 1969, Mets se afla la cel de-al 8-lea sezon în AmericanLeague Championships. Până atunci nu terminase niciodată mai sus de locul 9... din 10 echipe.Ba chiar, în 1962, doborâseră recordul de înfrângeri: 120. Ei bine,  în ’69, Mets a câștigatcampionatul. Era cota 100 să se întâmple așa ceva.     

     7.  M.T., făcut K.O. În 1990, Mike Tyson avea nevoie să se antreneze înaintea luptei cuEvander Holyfield și l-a provocat pe James „Buster” Douglas,  pentru o victorie facilă. Busteravea cota 42.00 să câștige prin K.O., iar „Iron” Mike abia se putea mișca din cauza centurilor pecare le avea în jurul taliei (campion mondial, plus titlurile WBC, WBA, IBF). În runda a 10-a,outsiderul a prins un upercut care i-a stins lumina lui Tyson.     Acestea nu au fost primele șocuri din lumea sportului și, cu siguranță, nici ultimele. Nu se știecând va fi următoarea cotă de aceste gen care le va aduce unor curajoși un pot de neuitat!

 2 / 2

https://ro.soccerstats247.com/
https://ro.soccerstats247.com/

